

油价今下调,93号汽油降0.24元

星报记者统计发现,我省油价四降四涨,降的没有涨的多

星级记者 王玉

昨日晚间,省物价局公布了今日将执行的我省汽柴油最新价格,其中93号汽油7.44元/升,比昨日降低了0.24元/升;97号汽油7.88元/升,比昨日降低了0.25元/升。私家车今日起,加50升93号汽油可省12元。

汽柴油都降了两毛多

昨日,国家发改委发布了关于降低成品油价格的通知,自11月16日零时起,将汽、柴价格每吨分别下调310元和300元。折合全国90号汽油和0号柴油价格平均每升分别降低0.23元和0.26元。

记者随即从安徽省物价局得到消息,从今日开始,我省市场上的汽柴油价格也执行最新标准,其中90号汽油6.97元/升;93号汽油7.44元/升;97号汽油7.88元/升,0号柴油7.36元/升;-10号柴油7.8元/升。

根据计算,90号汽油便宜了0.23元,93号汽油便宜了0.24元,97号汽油便宜了0.25元。而0号柴油和-10号柴油分别下调了0.25元和0.27元。



一周两次加油,只等油价下降

“这一周,不瞒你说,我就加了两次油,就是为了等油价下调。”昨日正在加油的刘师傅对记者说。刘师傅说,油价下调已呈现定局,因此,前几天就一直省着用油,每次只加几十元钱,不想让油箱“喝饱”。就是为了等着油价下跌,能够享受一下便宜油价的感觉。

本周开始,汽柴油价即将下调的消息

满天飞。昨日,国家发改委终于发出油价调整的消息,随即安徽的汽柴油价格出台了下调政策。

刘师傅给记者算了一笔账,按照最新的汽油价格,93号汽油每升降了0.24元,车厢每次加满能加55升油,虽然只能省13元钱,但是心里还是挺开心的,这汽油还是降价了。

四降四涨,降的没有涨的多

昨日晚间,记者盘点了今年以来我省汽柴油价格涨、跌幅价格,其中,四次涨价、四次降价。记者发现,虽然16日凌晨将是第四次下调油价,但是整体来说,降价的幅度仍远低于涨价的幅度。

继8、9月连续两次大幅上调油价后,昨日安徽物价部门宣布11月16日凌晨下调油价,93#汽油每升降0.24元,调后为7.44元/升。以合肥车主们经常使用的93#汽油为例,2012年93号汽油4次涨价数字合计:0.24元+0.48元+0.31元+0.43元=1.46元;2012年93号汽油4次降价数字合计:0.27元+0.42元+0.33元+0.24元=1.26元。

经过计算,2012年安徽油价经过八次调整之后,涨价的幅度仍然是高于降价的幅度。

我省艺术类高考专业课考试方案公布

美术类和音乐类统考时间分别为12月16日和2013年1月3日

文化课报名时间为11月20~22日

据介绍,艺术类考生文化课考试报名时间为11月20~22日,考生在户口所在市、县招生办指定报名点报名。美术类和音乐类专业仍由省考试院组织统一考试,采取网上报名、银行缴费的方式。美术类考生考前两天到相应考点报到、领取专业课准考证;音乐类考生12月13~14日登录“高考报名系统”(网址:gkbn.ahzsks.cn)查询本人的报到时间和地点。逾期未报名或报名后未按时缴费的考生将不能参加考试。

参加美术专业考试的考生于12月14~15日持第二代居民身份证到指定考点报到,领取专业课准考证及考场安排表。美术类考试科目为三科:12月16日8:00~11:00,素描(150分);11:15~11:50,速写(75分);14:00~17:00,色彩(150分)。考试以初中现行美术教材为主要范围。考生画具器皿自带,食宿自理。

音乐类统考五科满分共计210分

音乐类统考报名时,须明确主、副项,考试曲目及调号,乐器的乐器名称等。2013年省考试院暂不组织表演类、编导类

记者昨天从省考试院获悉,我省2013年普通高校招生艺术专业考试简章公布,艺术类考生文化课考试11月20日开始报名,美术类统考时间确定为12月16日,满分仍为375分;音乐类统考时间为2013年1月3日,统考科目共计五科,满分为210分。两类专业课成绩将在2013年1月中下旬公布。

专业的统一考试。依照规定,艺术专业招生报名考试收费为报名费40元/生,专业加试费30元/生·科。

音乐类统考地点在安徽师范大学,考生根据查询到的报到时间到指定点领取准考证,并按准考证上规定的时间参加相应科目考试;笔试考试时间为:2013年1月3日19:00~21:00,全省音乐考生参加练耳和基本乐理知识的笔试。

音乐类考试科目为五科,满分210分,其中主项90分,副项60分,视唱20分,练耳

30分,乐理10分。主项、副项已由考生在报名时确认,考试时不得更改。(主项为声乐、副项为器乐,或者主项为器乐、副项为声乐)声乐考生演唱自选歌曲2首(伴奏可选择自带CD光盘或盒带;也可以清唱);器乐考生演奏自选练习曲、乐曲各1首。

统考合格线明年1月公布

据介绍,省考试院根据考生成绩分别划定美术类和音乐类省统考合格线,2013年1月中下旬考生可在网上查询本人成绩及合格线,不再另行发放成绩单及合格证。

省外院校艺术类专业校考的报名考试、评分等由招生院校负责,具体事项请向招生院校咨询或参见各校《招生简章》。其中,在院设点考试的学校须在我省指定考点进行考试。报名考试地点:安徽建筑工业学院、安徽艺术职业学院。报名参加省外院校专业课校考的考生,若所报考专业是我省统考涉及到的美术和音乐类专业,须先参加我省统考并达到我省统考专业合格线,否则,其校考合格不能作为录取投档的依据。计划下达到我省的民办本科、独立学院、高职(专科)院校的美术、音乐类专业原则上采用我省统考成绩。

记者 桑红青

合肥市明年普通高考

报名11月20日开始

在外借读的考生可回原学籍学校报名

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从合肥市考试院获悉,合肥市2013年普通高考报名工作将于11月20日开始,合肥市考试院负责人提醒,我省户口的进城务工人员子女,以及在外地借读的考生可回原学籍学校报名。

据合肥市考试院负责人介绍,该市明年高考报名分两个时间段:11月20~22日,艺术类考生参加高考文化课报名和专业课省统考报名;12月1~31日,除艺术类之外的所有普通高校招生考试报名。所有考生报名均须持二代身份证,现场采像,现场确认。符合国家和省规定的加分政策的考生,须在报名时同时申报政策加分。

该负责人提醒,合肥市应届高中毕业生由毕业学校凭学业水平测试成绩花名册统一办理集体报名手续;往届生在原高中毕业学校报名。我省户口的进城务工人员子女,具有合肥市高中学籍的应届生,可回户籍所在地报名,也可由本人申请,在就读学校报名。

另外,合肥市市区和四县一市在外地借读的考生可回原学籍学校报名;考生报名时须交验户口本、第二代居民身份证、学生证等。另外,报考少年班的考生还须持有报考学校的准考证;往届生还须持高中毕业证书。市区户口、学籍在外地的考生;在职职工考生及同等学力等社会考生报名在合肥社会考生报名点报名(设在合肥英才培训学校)。



10月25日,安徽省社会体育指导中心、安徽省棋院、合肥市体育局在合肥市瑶海实验小学举行全国“国际象棋后备人才基地”挂牌仪式。

瑶海实验小学国际象棋校本教研课程结硕果

实验小学举行全国“国际象棋后备人才基地”挂牌仪式,瑶海区教育体育局徐文生局长、李存银副局长以及瑶海区部分学校领导参加了挂牌仪式。合肥市瑶海实验小学把国际象棋引入课堂,进行广泛的普及教育,走出了一条“以棋兴校、以棋育人”的国际象棋

校本教育之路。八年来,瑶海实验小学在学生中广泛开展国际象棋活动,并把棋课引入第一课堂,开辟专门的空间,投入资金购置棋类器材设备。该校经过8年的不懈努力与积累,使国际象棋项目从无到有,从弱变强。校园内活动与周边地区群众活动均开

展的有声有色。并于2006年被授予安徽省体育传统项目(棋类)学校,如今更被授予全国“国际象棋后备人才基地”。合肥市瑶海实验小学在促进国际象棋教学和德育以及学校文化建设的融合方面做出了很好的榜样,期待着合肥市瑶海实验小学能够培养出更多的高水平国际象棋后备人才,为合肥乃至安徽的棋类运动崛起做出新的更大的贡献。(瑶海实验小学)

同仁医疗精心呵护“中国好人”周传金

子和合肥市“见义勇为先进个人”光荣称号。

近日,又传来喜讯,周传金在入选“中国好人榜”的同时,又接到中央电视台新闻频道编导电话,希望继<焦点访谈>之后再次专访他,同时记者也获悉周传金成为“心动”

2012年安徽年度新闻人物候选人之一,将有可能出席2012年安徽春节联欢晚会。

周传金表示,受伤以后,社会各界都给自己巨大的关爱、帮助与支持,特别在合肥同仁医院接受康复治疗期间,全院上下对自

己照顾的无微不至,“现在已经完全恢复了,这与医院精心的安排是分不开的。”

在获知周传金成为“心动”2012年安徽年度新闻人物候选人之一,合肥同仁医院第一时间向他表示祝贺,院方表示,希望在合肥同仁医院免费康复后,这个勇敢的90后好小伙能更好的开始新生活,社会需要更多这样的人涌现。邹传科

在上海地铁站勇斗歹徒的安徽青年周传金,用自己的正义感谱写了一个普通90后青年的生活态度与人生价值。他的英雄事迹引起社会的广泛关注并传为佳话,包括中央电视台、东方卫视、安徽卫视在内的全国50余家媒体机构均进行了跟踪报道。周传金在受伤治疗期间,先后被评为上海市“见义勇为先进分